



Základní škola a mateřská škola Tasov

Č.j.:ZŠMŠ478/2016MART

Výroční zpráva

Školní rok 2015/2016

Tasov 37, 675 79 Tasov

telefon: 566547134, 775020355; zs-tasov@cbox.cz; www.zs-tasov.cz

bankovní spojení: Česká spořitelna, č.ú.: 1524772399, IČO: 70281793

1. Základní údaje

Název školy:	Základní škola a mateřská škola Tasov okres Žďár nad Sázavou příspěvková organizace	
Sídlo školy:	675 79 Tasov 37	
IČO:	70281793	
Právní forma:	příspěvková organizace	
Ředitelka školy:	Mgr. Irena Martincová	
Kontakty:	telefon: 566547134, 775020355 www.zs-tasov.cz email: zs-tasov@cbox.cz	
Datum zařazení do sítě škol:	1.1.2000	
Poslední aktualizace v síti škol:	1.1.2003	
Identifikační číslo ředitelství:	IZO: CZ7028179, identifikační zařazení: 60012207	
Součásti školy:	základní škola mateřská škola školní družina školní jídelna	Kapacita: 98 Kapacita: 45 Kapacita: 50 Kapacita: 86 (ZŠ), 45 (MŠ), 43 (ped. pracovníci + ostatní strážníci)
Zřizovatel:	Obec Tasov, 675 79 Tasov 240 Starosta: Ing. Pavel Pavlíček email: obec@tasov-tr.cz telefon: 566547159	

2. Základní údaje za školní rok 2015/2016

	Počet tříd	Počet žáků
mateřská škola	2	45
I. stupeň	3	60
II. stupeň	3	38
školní družina	1	50

školní jídelna	strávníci MŠ	strávníci ZŠ	strávníci ostatní + ped.pracovníci
I. pololetí	45	86	43
II. pololetí	45	83	43

Rozdělení podle počtu žáků v jednotlivých třídách:

I. stupeň	I. třída (1. ročník)	11 žáků
	II. třída (2. - 3. ročník)	15 + 6 = 21 žáků
	III. třída (4. - 5. ročník)	18 + 10 = 28 žáků
II. stupeň	VI. třída	14 žáků
	VII. třída	15 žáků
	VIII. třída	9 žáků

Rozdělení žáků podle obcí:

Obec:	Celkem žáků:	Dívky:	Chlapci:
Čikov	12	6	6
Oslava	4	2	2
Dolní Heřmanice	16	5	11
Pyšel	2	2	-
Tasov	50	32	18
Vaneč	6	2	4
Kralice nad Oslavou	2	-	2
Lhotka	1	1	-
Brno	1	1	-
Velké Meziříčí	4	-	4
Celkem:	98	51	47

3. Vzdělávací program

Mateřská škola:

Je dokázáno, že dítě do tří let věku urazí polovinu své vývojové dráhy, do 6-ti let další čtvrtinu a od 1. třídy ZŠ až někam po univerzitu poslední čtvrtinu. Za normálních okolností po třetím roce života překračuje hranice svého nejbližšího rodinného kruhu a k vědomí vlastního „já“, své identity, přidává nový prvek – vztah k druhým. MŠ je vhodné místo pro setkávání dítěte s těmi druhými.

Snažíme se, aby naše MŠ byla pro děti příležitostí k rozvoji vztahu dítěte k druhým, aby se mohly pozitivně rozvíjet vlastnosti, v poslední době trochu opomíjené, ale přesto velmi důležité pro život – jako je schopnost spolupráce, družnost, solidarita, obětavost, tolerance, soucit, empatie, základy pro přátelství a správné mezilidské vztahy.

Veškeré naše činnosti a aktivity vycházejí ze ŠVP „Sluníčko, sluníčko, popojdi k nám maličko, půjdem s tebou poznat svět, vrátíme se brzy zpět“, podle kterého jsme pracovali třetím, posledním rokem. Vzdělávací obsah představuje ucelenou, uspořádanou a postupně navazující řadu integrovaných bloků.

Koncepce ŠVP byla stavěna na osobnostně orientované prožitkové předškolní výchově, která respektuje nezastupitelnost rodiny. Byla přizpůsobena heterogenní skupině dětí ve věku 3 – 6 let. Jednotlivé integrované bloky jsme volili tak, aby děti měly čas, prostor i možnosti se dostatečně s daným tématem seznámit. Dbali jsme na ocenění snahy každého dítěte a zprostředkovávání prožitků, u kterých převažuje kvalita nad kvantitou, prožitek nad povrchností. Naší prioritou je vytvářet prostředí vzájemné důvěry a otevřenosti, prostředí plné pohody, klidu a bezpečí, kde převládá pozitivní klima. Pohodu ve třídě pomáhají budovat i naše pravidelné rituály, jako je zdraví písnička, komunitní kruh posilující prosociální chování dětí. Významnou roli rovněž sehrává spontánní sociální učení, které je založené na principu přirozené nápodoby, s tím souvisí důležitost samotné osobnosti učitelky, která poskytuje dětem vzory chování nejen v oblasti sociální a občanské, ale je i správným mluvním vzorem.

Snažíme se komplexně působit na celkovou osobnost dítěte ve všech oblastech – v oblasti biologické, psychologické, interpersonální, sociálně-kulturní a environmentální.

Vzdělávací činnost je zpracována do krátkodobých plánů – podtémat a je založena na metodách přímých zážitků, využívá dětské zvědavosti a potřeby objevovat. Podtémata respektují požadavky na rozvoj osobnosti dítěte, uplatňování podílu rodičů na vzdělávání v mateřské škole, na provádění hodnocení a využívá zjištěných informací pro další pedagogickou činnost.

V průběhu výchovně vzdělávací práce uplatňujeme aktivity spontánní a řízené, vzájemně provázané a vyvážené. Většina aktivit probíhá formou dětské hry, vzdělávání je zaměřeno na individuální potřeby a možnosti dětí. Prožitkové a kooperativní učení hrou je založené na přímých zážitcích dětí, podporuje dětskou zvědavost, potřebu objevovat, vyvolává radost z učení, probouzí zájem o poznávání nového, získávání zkušeností a ovládání dalších dovedností. Denní program naší MŠ je flexibilní, umožňuje reagovat na neplánované události třídy, školy, je přizpůsobený potřebě rodičů a respektuje individuální potřeby dětí. Provoz mateřské školy je od 6.15 hodin do 15.45 hodin. Režim dne je přizpůsoben i přesunům obou tříd na svačiny a obědy do školní jídelny, kde se postupně třídy MŠ prostřídají.

Hlavním cílem bylo rozvíjet prosociální chování dětí – rozvíjet kamarádské vztahy mezi dětmi, kooperaci mezi dětmi, učitelkami, vyzdvihovat správné příklady chování, seznamovat se a dodržovat základní pravidla slušného chování, rozvíjet a upevňovat pěkné přátelské vztahy mezi dětmi a dospělými.

Po celý rok jsme děti vedly k samostatnosti, ke zvládnutí základů sebeobsluhy, snažily jsme se o rozvoj komunikativních a pracovních dovedností, o prohloubení hudebního cítění, zaměřily jsme se na nacvičování a procvičování správného úchopu a držení tužky, které činí dětem velký problém. Děti jsme vedly k ekonomickému hospodaření se školkovským materiálem, ke třídění odpadů, při kterém nám pomáhají barevné koše na tříděný odpad. Děti společně s námi a rodiči sbírají papír a víčka k recyklaci, jejíž pojem jim byl vysvětlen a je s ním často pracováno. Vedeme děti k zájmu o udržení a zlepšení životního prostředí, k pěkným vztahům k živým bytostem, živé i neživé přírodě.

Spolupráce mezi rodiči a mateřskou školou je na výborné úrovni, jsme otevřeni návrhům a nápadům rodičů, které společně konzultujeme. Problémy a konflikty řešíme na půdě naší MŠ, v případě potřeby nabízíme i zprostředkujeme pomoc odborníků. Rodiče mohou vyjádřit svůj názor a připomínky na práci MŠ kdykoliv během roku jednotlivým učitelkám. Během školního roku jsme nabídly společné tvoření rodičů s dětmi, různá kulturní a sportovní vystoupení.

Mateřská škola po celý rok úzce spolupracuje se základní školou, některé činnosti se navzájem doplňují a prolínají. Základní škola nacvičuje pro mladší kamarády dramatizace pohádek, připravuje úkoly ke společnému plnění při návštěvě předškoláků v základní škole. Ke konci školního roku se již pravidelně věnujeme projektu MŠ „Hola, hola, škola volá...“ , jehož cílem je za pomoci celé základní školy a především patronátní třídy seznámit budoucí prvňáky s prostředím školy, jejími pravidly, s jednotlivými učiteli a staršími kamarády. Efektivní spolupráce mezi mateřskou a základní školou umožňuje postupnou a nenásilnou adaptaci dětí na školu.

Školní vzdělávací program byl celý rok průběžně doplňován o nové akce, činnosti i prožitky dětí. Děti jsou obohaceny o divadélka, kouzelnická a hudební vystoupení, soutěživá dopoledne, společné akce ZŠ a MŠ, besídky pro rodiče, vystoupení dětí na veřejnosti,

společné tvoření rodičů s dětmi, plavání, seznamování se s prostředím Tasova a jeho okolí, návštěvu místních služeb, seznámení se s řemeslníky, kteří pracují v obci, výstavky dětských prací, účast na výtvarných soutěžích, při kterých byly naše děti oceněny.

Základní škola:

Škola pracuje podle vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Učit se, poznávat, tvořit“. Vzdělávací program je průběžně aktualizován dle pokynů MŠMT. K poslední úpravě v rámci inkluze došlo v loňském školním roce a jeho platnost je od 1.9.2016. Na škole se vyučují dva cizí jazyky, ve 3. ročníku se začíná s anglickým jazykem. Od 7. ročníku se jako druhý cizí jazyk vyučuje německý jazyk. V 5., 6. a 9.ročníku mají žáci Informatiku. Volitelný předmět Konverzace v Aj je zařazena do všech ročníků na II. stupni. Nepovinným předmětem bylo náboženství. Výuka probíhala každý pátek od 12.35 hodin do 13.20 hodin a vyučujícími byla Mgr. Pavla Schmidtová. ŠVP ZV školy schvaluje Školní rada. Vzdělávací program je k nahlédnutí ve vestibulu školy. Klade důraz na netradiční formy výuky (projekty). V tomto školním roce se uskutečnily tyto projekty:

1. Na konci loňského školního roku nám byl schválen projekt zaměřený na zdokonalení znalosti cizích jazyků a na poznávání evropských zemí. Částka 744.277,-Kč je určena na jazykově-vzdělávací pobyt žáků v Anglii a v Německu.
 2. Projekt pro I. stupeň se konal 3.11.2015 v Ekologickém středisku Baliny. Byl zaměřený na chov včel.
 3. Den Země se organizuje tradičně každý rok a je součástí projektu Čistá Vysočina. Letos se uskutečnil 21.4.2016. Uklízeli jsme v okolí školy a Tasova. Počasí si s námi pohrávalo a termín uskutečnění jsme museli několikrát měnit. Nakonec se akce podařila.
 4. Projekt „Povídání o psech a canisterapie“ byl určený pro žáky 1.-5. ročníku, na II. stupni proběhly týž den dva projekty s tématem požární bezpečnost a výchova ke zdraví.
 5. Projektový den „Barevný den“, žáci 1.-8. ročníku byli rozděleni do osmi barevných skupin. Prvním úkolem bylo, zajistit si co nejvíce oblečení v barvě své skupiny. Během dopoledne pak děti pracovaly na úkolech souvisejících s příslušnými barvami. Na závěr proběhla společná prezentace práce barevných skupin.
 6. Od 13. - 17.6.2016 probíhal projekt MŠ „Hola, hola, škola volá!“ Předškoláci se celý týden seznamovali s prostředím v ZŠ. Navštívili 1. ročník, školní jídelnu a seznámili se svými patrony. Projekt byl ukončen 17.6.2016 pasováním předškoláků na školáky. Poslední tečkou je společné spaní v MŠ, které se uskutečnilo poslední týden v červnu 2016.
-
7. Projekt „Sportujeme 2015“ jsme zaměřili na podporu florbalového kroužku, získali jsme z Kraje Vysočina dotaci ve výši 30 000,-Kč na vybavení kroužku

(flor.hole, dresy, stupně vítězů, časomíra..), schválen byl 1.9.2015, ukončení projektu 30.6.2016.

8. Projekt „Cizojazyčné vzdělávání na ZŠ a MŠ Tasov" bude realizováno v podzimních měsících školního roku 2015/2016, škola získala dotaci ve výši 740.000,- Kč na stáž vyučujících Aj ve Skotsku, na zahraniční jazykově-vzdělávací pobyty žáků v Anglii (Londýn) a v Německu (Berlín). Schváleno 20.7.2015, ukončení 31.12.2015.
9. Škola pokračuje v projektu „Adopce na dálku". Podporujeme vzdělání dívky T.Kiruba z Indie. Částka 4.900,-Kč je každoročně zasílána na účet dívky. Zpětnou vazbou jsou informace o jejím prospěchu a korespondence, která je pravidelná a je vedená v angličtině.
10. Projekt „Ovoce do škol" podporuje spotřebu ovoce a zeleniny u žáků na I. stupni za pomoci evropských a státních dotací. Každé 2 týdny je dodáváno do školy čerstvé ovoce, zelenina a ovocné šťávy.
11. Projekt na vybavení dílen výzva 57 OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost jsme realizovali od 1.9.2015 do 31.12.2015. Částka 204.112,- Kč byla určena na vybavení školních dílen pro žáky a vyučující a na pracovní materiál.

Školní družina:

Školní družina pracovala ve školním roce 2015/2016 dle ŠVP „Jsme jedna rodina, školní družina". Po celý rok jsme se snažili o vytvoření kamarádkého prostředí mezi dětmi. Zejména starší děti ochotně pomáhaly mladším kamarádům a respektovaly jejich schopnosti přiměřené věku. K odpoledním činnostem jsem využívali areál školní zahrady nebo místní tělocvičnu. Děti tak modly každý den zaplnit pohybem, který je pro ně po celodenním sezení velice důležitý. Pro mnohé jsou to jediné chvíle, kdy tráví venku. Družina se nadále zapojuje do všech kulturních akcí školy a obce. Výrobky dětí dělají radost např. při rozsvěcování vánočního stromu, kde se rozdávají všem občanům. Dále zdobí prostranství školy, Obecního úřadu v Tasově a v neposlední řadě domovy našich nejmenších.

Akce školní družiny v uplynulém školním roce:

- září – pohádkové cestování, podzimní dílny pro děti (věnec z jablek)
- říjen – bramborové hrátky, výzdoba vstupního prostoru ZŠ
- listopad – projekt Svatý Martin zakončený průvodem se světýlky
- prosinec – rozsvěcování vánočního stromu, projekt „Adventní čas“, výstava ve vestibulu školy
- leden – stavby ze sněhu, výzdoba školy k zápisu do 1.ročníku
- únor – projekt masopustní hrátky
- březen - velikonoční tvoření, výstava ve vestibulu školy
- duben – projekt „Čarodějnické rejdní“
- květen - projekt „Týden pro maminku", výzdoba sokolovny na „Tasovský vejšlap", návštěva předškoláků ve školní družině, tvoření dárečků pro maminky

- červen – projekt s MŠ „Hola, hola, škola volá“, předčítání v MŠ, nocování žáků 4. ročníku ve ŠD, návštěva cukrárny

Kroužky a zájmová činnost jsou důležitou součástí režimu dne v mateřské a základní škole. Vedou je vyučující mimo hlavní pracovní poměr. Žáci zde rozvíjejí své schopnosti, relaxují, inspirují se tvůrčími nápady a upevňují si své vědomosti a dovednosti. Ve školním roce na škole pracovaly tyto kroužky:

Název:	vyučující:	ročník:
Pohybové hry	Mgr. Jana Křížová	I. stupeň
Florbal	Mgr. Ladislav Prudík	I. stupeň
Vaření	Mgr. Helena Pechová	I. stupeň
Speciální příprava pro slabší žáky 1.ročníku	Mgr. Marie Lázničková	1. ročník
Aj pro nejmenší	Marek Heinisch	1. ročník
Ruční práce	Mgr. Anna Chodáková	I. stupeň
Výtvarný kroužek	Romana Pavlíčková	ŠD
Okénko angličtiny	Marek Heinisch	MŠ
Školáci	Bc. Vlasta Lučivňáková	MŠ
Miniškolka	Bc. Vlasta Lučivňáková	MŠ
Zpěváčci	Radka Šoukalová	MŠ

Hlavní úkoly školy:

1. Upozorňovat žáky na projevy nevhodného chování, napomáhat tak potlačování šikany, poškozování zařízení školy (vybavení, učebnice, pomůcky) a veřejného majetku a jiných forem nežádoucího chování.
2. Zaměřit se na písemné a ústní projevy žáků (vulgarismy), odbourání těchto nežádoucích projevů.
3. Zapojit žáky a ped. pracovníky do projektů školy (Sportujeme 2015, Cizojazyčné vzdělávání na ZŠ a MŠ Tasov, Polytechnická výchova v PČ naší školy).

4. Personální zabezpečení školy

Ve školním roce 2015/2016 v Základní škole a mateřské škole Tasov měli pedagogičtí pracovníci odpovídající vzdělání a kvalifikaci na všech úsecích. Pracovalo zde 13 ped. pracovníků a 7 správních zaměstnanců. V MŠ studovala jedna ped. pracovnice obor Předškolní a mimoškolní pedagogika.

Ped. zaměstnanci školy:	Vzdělání:	Aprobace:	Úvazek:
-------------------------	-----------	-----------	---------

ředitelka	PedF MU	Uč.I.st	1,000
vedoucí uč.MŠ	PedF HK	Uč. MŠ	1,000
učitelka MŠ	SPgŠ	Uč. MŠ	1,000
učitelka MŠ	SPŠS + vychov.	Uč.MŠ	0,500
učitelka MŠ	SPgŠ	Uč.MŠ	0,500
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč.I.st.	1,000
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč.I.st.	1,000
učitelka	PedF MU	Uč. II.st.	0,680
učitelka ZŠ	PedF MU	Uč.I.st. + Hv	1,000
učitel ZŠ	PedF MU	Uč.II.st	1,000
učitel ZŠ	PEdF MU	Uč.II.st.	1,000
učitelka ZŠ	PedF UP	Uč.II.st	1,000
učitelka ZŠ	PedF UP	Uč.II.st	1,000
Vychovatelka ŠD	SPŠS + vychov.	Vych.ŠD	0,833

Přepočtený počet pedagogických pracovníků na škole 12,51 úvazku, z toho 3,000 připadá na MŠ. Není zde započítán úvazek pro asistenta pedagoga, který je 0,500 úvazku v MŠ.

Správní zaměstnanci školy:	Úvazek:	Poznámky:
vedoucí školní jídelny	0,600	
kuchařka	0,200	
vedoucí kuchařka	1,000 + 0,100	0,100 úvazek na úklid ŠJ
kuchařka	1,000 + 0,100	0,100 úvazek na úklid ŠJ
školník	0,800	
topič	0,250	v topném období
uklízečka ZŠ	1,000	
uklízečka ZŠ	0,250	
školnice MŠ	1,000	
finanční účetní	0,300	

Přepočet správních zaměstnanců na škole byl 6,600 úvazku.

5. Správní řízení

Mateřská škola

Zápis do MŠ proběhl v měsíci květnu 2016. K zápisu se dostavilo 21 dětí. Nevyhovělo se 5 žádostem. Celkově bude mateřskou školu navštěvovat 45 dětí. Na školní rok 2015/2016 byla udělena mateřské škole výjimka z počtu dětí. Tato výjimka na další školní rok 2016/2017 byla potvrzena a kapacita bude zachována. Hlavním kritériem pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání je věk dítěte.

Základní škola

Zápis do 1. ročníku se uskutečnil 23. ledna 2015. K zápisu se dostavilo 15 dětí z tasovské a heřmanské mateřské školy. Do 1. ročníku nastoupí 16 dětí. Odklad dostaly 2 děti a 3 děti přichází po odkladu.

6. Výsledky vzdělávání

- Za 1. pololetí školního roku 2015/2016

Chování					Prospěch		
Ročník	Stupeň 1	Stupeň 2	Stupeň 3	Důtka ŘŠ	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl
I.	11	-	-	-	11	-	-
II.	15	-	-	-	15	-	-
III.	6	-	-	-	5	1	-
IV.	18	-	-	-	12	6	-
V.	10	-	-	-	5	5	-
VI.	14	-	-	-	8	5	1
VII.	15	-	-	-	4	11	-
VIII.	9	-	-	-	6	2	1
IX.	-	-	-	-	-	-	-
Celkem	98	-	-	-	66	30	2

- Za 2. pololetí školního roku 2015/2016

Chování					Prospěch		
Ročník	Stupeň 1	Stupeň 2	Stupeň 3	Důtka ŘŠ	Prospěl s vyznamenáním	Prospěl	Neprospěl
I.	11	-	-	-	11	-	-
II.	15	-	-	-	14	1	-

III.	5	-	-	-	5	-	-
IV.	17	-	-	-	12	5	-
V.	10	-	-	-	5	5	-
VI.	13	-	-	-	7	6	-
VII.	15	-	-	1	6	8	1
VIII.	10	3	-	-	6	4	-
IX.		-	-	-	-	-	-
Celkem	96	-	-	1	66	29	1

7. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Pedagogičtí a provozní pracovníci školy získávali důležité a potřebné informace na různých školeních, která nabízí Pedagogické centrum v Jihlavě, Impulz v Třebíči, Education v Třebíči a další vzdělávací centra. Ve školním roce 2014/2015 jsme se zúčastnili těchto porad, vzdělávacích programů, kurzů, školení a seminářů:

1. Kurz AJ v rámci projektu „Cizojazyčné vzdělávání v ZŠ a MŠ Tasov“, Edinburgh v Anglii, Mgr. Helena Pechová, Mgr. Jana Ritterová, Mgr. Anna Chodáková (10.-21.8.2015)
2. MUDr. Sedmidubská, školení první pomoci pro zaměstnance, 26.8.2015
3. Školení BOZP a PO pro zaměstnance školy, právní normy a předpisy, školitel Jan Vařeka 27.8.2015
4. Seminář „Dvě mouchy jednou ranou“ (Efektivita ve vyučování a v přípravě na hodinu NJ) v Brně, Mgr. Jana Ritterová, 22.9.2015
5. Porada ředitelů škol ve Velké Meziříčí, Mgr. Irena Martincová, 5.10.2015
6. Porada vedoucích ŠJ v Třebíči, vedoucí ŠJ Eva Matoušková, 6.10.2015
7. Seminář „Závěr roku v účetnictví příspěvkových organizací“ ve Žďáře nad Sázavou finanční účetní Marie Böhmová, 8.10.2015
8. Seminář „Vánoční čarování“ v Education v Třebíči, vychovatelka ŠD a učitelka MŠ Romana Pavlíčková, 21.10.2015
9. Seminář „Novela právních předpisů od 1.1.2016“ ve Velkém Meziříčí, Mgr. Irena Martincová, 2.12.2015
10. Seminář „Rozvíjíme matematickou gramotnost na II.stupni“ v Jihlavě, Mgr. Helena Pechová, 9.12.2015

11. Seminář „Výtvarné inspirace - jaro a Velikonoce" v Education v Třebíči, vychovatelka ŠD a učitelka MŠ Romana Pavlíčková, 23.2.2016
12. Vzdělávací program „Možnosti práce s textem ve výuce NJ" v Jihlavě, Mgr. Jana Ritterová, 3.3.2016
13. Seminář „Řemesla a povolání s hudbou a pohybem" ve Žďáru nad Sázavou, vychovatelka ŠD a učitelka MŠ Romana Pavlíčková, 15.3.2016
14. Seminář „Řemesla a povolání s hudbou a pohybem" ve Žďáru nad Sázavou, učitelka MŠ Bc. Vlasta Lučivňáková, 15.3.2016
15. Vzdělávací program „Den učitelů německého jazyka" v Praze, Mgr. Jana Ritterová, 2.4.2016
16. Seminář „Individuální vzdělávací plán pro integrovaného žáka ve školní praxi" v Třebíči, Mgr. Jana Křížová, 19.4.2016
17. Vzdělávací program „Inkluze vzdělávání -vzdělávání pro všechny" v Třebíči, Mgr. Irena Martincová, 26.4.2016
18. Pracovní setkání ředitelů škol ve Žďáře nad Sázavou, Mgr. Irena Martincová 13.5.2016
19. Ustavující zasedání Řídícího výboru k projektu „Tvorba místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území ORP Velké Meziříčí, Mgr. Irena Martincová, 6.6.2016
20. Setkání výchovných poradců a metodiků prevence ve Žďáře nad Sázavou, Mgr. Jana Křížová, Mgr. Helena Pechová, 21.6.2016
21. Seminář k výchovnému poradenství a prevenci rizikového chování ve Žďáru nad Sázavou, Mgr. Jana Křížová a Mgr. Helena Pechová, 22.6.2016

8. Kontroly

- revize hasičích přístrojů – Vlastimil Dvořák (26.11.2015)
- roční prověrka BOZP a PO - Jan Vařeka (3.11.2015)
- revize plyn. spotřebičů a kotelny - Jiří Puchnar (18.12.2015)
- kontrola spalinových cest – Jiří Flajšman (22.1.2016)
- kontrola OSSZ za období 1.2.2013 - 31.1.2016, Monika Kostecká a Ing.Eva Juráčková (25.1.2016)
- kontrola zabudovaného a přenosného tělovýchovného zařízení – Jan Vlk (14.3.2016)
- kontrola z Krajské hygienické stanice Žďár nad Sázavou - Hana Zajícová (30.5.2016)

9. Výsledky inspekční činnosti

Škola objednala u firmy SCIO testování Stonožka on-line pro žáky pátého ročníku. Tato služba je hrazená z prostředků školy. Testování 5. ročníku se konalo 4. – 15.4.2016. Výsledky testování se shodovaly s klasifikací žáků na vysvědčení. ČŠI kontrola na školách probíhá přes internet (dotazníková forma).

10. Akce, soutěže

10. Školní aktivity a kulturní akce

ZÁŘÍ

- Významnou akcí pořádanou naší školou byly bezpochyby studijní výjezdy žáků a učitelů do zahraničí, které byly realizovány v rámci školního projektu Cizojazyčné vzdělávání na ZŠ a MŠ Tasov a na které se podařilo získat bezmála tři čtvrtě milionu korun z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost MŠMT. Z těchto zdrojů byly profinancovány celkem tři zahraniční pobyty, a to studijní výjezd určený pro učitele a dva studijně-poznávací zájezdy pro žáky.
- Realizace projektu začala už o prázdninách, kdy se naše tři učitelky angličtiny vydaly do skotského Edinburghu s cílem absolvovat čtrnáctidenní, rozšiřující jazykový kurz angličtiny a seznámit se s bohatou kulturou Skotska, z čehož pak budou dále čerpat při své pedagogické práci. Cílem studijního výjezdu učitelů bylo zejména zvýšení konkurenceschopnosti školy cestou neustálého zvyšování úrovně cizojazyčného vzdělávání.
- Dalším výjezdem byl jazykově-vzdělávací pobyt ve Velké Británii pro celkem 30 žáků naší školy, kteří se učí v rámci školní výuky anglicky. Zájezd se konal na přelomu září a října a byl po celou dobu doprovázen pro Anglii neobvykle krásným, slunečným počasím. Děti zde měly příležitost navštívit a vdechnout atmosféru nejvýznamnějších míst Londýna, mezi které patří např. Big Ben, Tower Bridge, Tower of London, vyhlídka na město z London Eye, Buckinghamský palác, Katedrála sv. Pavla, nebo muzeum Madame Tussaud's. Nechyběly ani výlety za pamětihodnostmi v nedalekém okolí – do světoznámého Stonehenge a rodného města Williama Shakespeara, Stratfordu nad Avonou. Do programu zájezdu byla dále zařazena i návštěva zábavního parku LEGOLAND s nesčítelným množstvím atrakcí. Neoddělitelnou součástí pobytu byla účast dětí na jazykovém kurzu angličtiny, vedeném místními zkušenými lektory s kvalifikací výuky angličtiny jako cizího jazyka. Děti zde měly příležitost obohatit své jazykové dovednosti a vyzkoušet si, jak vypadá výuka angličtiny v zahraničí. Na závěr obdržel každý žák certifikát o absolvování kurzu, který je součástí jejich portfolia v rámci celoživotního vzdělávání. Důležitým výchovným aspektem bylo také ubytování v hostitelských rodinách a poznání multikulturního života místních obyvatel, jejich stravovacích zvyků a kultury.
- Na začátku listopadu pak proběhl v sérii poslední výjezd do zahraniční Evropy, tentokrát za vzděláním a kulturou do Německa. Do země našich západních sousedů vyrazilo za poznáním tentokrát 10 našich němčinářů, kteří během svého šestidenního pobytu v Berlíně absolvovali jazykový kurz němčiny a navštívili nesčetná významná místa hlavního města Německa a jeho okolí. První zastávkou na jejich cestě byla



prohlídka malebného historického centra Drážďan, kde navštívili Zwinger, Brühlovu terasu, kostel Panny Marie a prohlédli si Fürstenzug. V samotném Berlíně pak nechyběla návštěva Braniborské brány, Olympijského stadionu, Památníku holokaustu, pozůstatků Berlínské zdi, Postupimského náměstí, náměstí Alexanderplatz, bývalého hraničního přechodu Checkpoint Charlie, jako i prohlídka exponátů hned několika významných muzeí (Berlin Story Museum, Neues Museum, Pergamonmuseum). Děti si užily hned dvakrát panoramatickou vyhlídku na město, a to jak z ptačí perspektivy dominanty Berlína - televizní věže, tak i z kopule samotného Říšského sněmu. Nechyběl ani výjezd do historicky významné Postupimi (zámek Sanssouci, Cecilienhof, malá Braniborská brána, Alexandrowka, Holandská čtvrť). Po celou dobu pobytu byly děti ubytovány v hostitelských rodinách ve východním centru Berlína a měly tak příležitost poznat kulturu a zvyky národa, se kterým je pevně spjata i naše vlastní historie. Jazykovou výuku pro ně pak organizovala renomovaná jazykově-vzdělávací instituce a i v tomto případě proběhla pod vedením zkušených lektorů, kvalifikovaných pro výuku němčiny jako cizího jazyka. Na cestě zpět domů se naši žáci ještě ohřáli a zadováželi si ve vodním ráji Tropicalislands, který je největším vnitřním bazénem na světě a skrývá v sobě původní flóru deštného pralesa.



- Za hlavní cíl tohoto projektu jsme si stanovili zaručení rovnosti šancí a potírání sociálních rozdílů v přístupu k cizojazyčnému vzdělávání. Z toho důvodu jsme uspořádali zahraniční pobyty pro co možná největší počet našich žáků, kteří se v rámci výuky na naší škole učí příslušnému cizímu jazyku, a to bez rozdílu a nezávisle na jejich studijních výsledcích. Dalším neméně důležitým cílem bylo nejen podpořit a zdůraznit význam výuky cizích jazyků v rámci školního vzdělávání a dalšího profesního života žáků, ale v neposlední řadě také přispět k překonávání stereotypů a předsudků v dnešní moderní, globalizované Evropě. Od projektu očekáváme v první řadě pozitivní motivační efekt na výuku, posílení role a důležitosti obou cizích jazyků, jako i podporu porozumění a pochopení cizích kultur a specifických zvyků ostatních národů.
- Je pro nás obzvláště velkým potěšením, že se nám díky MŠMT a finanční podpoře zdrojů z Evropské Unie podařilo uspořádat svým charakterem tak zcela jedinečné studijní pobyty, ze zážitků kterých budou všichni určitě čerpat po celý svůj život.
- **CPK – CHRPA Rokytno u Pardubic** – každý rok podporujeme toto sdružení, které se zabývá výcvikem koní pro ústavy a léčebny v celé České republice. V těchto ústavech se pak léčí nejrůznější zdravotní problémy pacientů jízdou na koni hiporehabilitace. Na účet organizace jsme na konci listopadu 2014 zaslali 1.030,- Kč.
- **Pohádkové cestování**, ŠD -projekt
- **Podzimní dílna pro děti**, ŠD - věnec z jablek (21.-25.9.2015)
- **Sběr víček pro Milánka**, škola podporuje chlapce Milana, který utrpěl při nehodě zranění hlavy a nachází se ve vegetativním kómatu. Podporujeme sběrem PET víček náročnou terapii.

ŘÍJEN:

- **Dopravní výchova pro 4.ročník - teorie**, 2.10.2015
- **Dopravní výchova pro 4.ročník - praxe**, 14.10.2015
- **Divadelní vystoupení v sokolovně školy pro MŠ a ZŠ** (19.10.2015)
- **Bramborové hrátky**, ŠD - projekt
- **Preventivní program „Zdravý životní styl“** pro 2.-3.ročník (27.10.2015)
- **Preventivní program „Šikana“** pro 6.ročník (27.10.2015)

LISTOPAD:

- **Výukový program „S chutí na brambory“** pro I. stupeň v ekologickém centru Baliny (3.11.2015)
- **Preventivní program „Šikana“** pro 7 .ročník (4.11.2015)
- **Preventivní program „Zdravý životní styl“** pro 1.ročník (4.11.2015)
- **Preventivní program „Zdravý životní styl“** pro 4.- 5.ročník (5.11.2015)
- **Preventivní program „Šikana“** pro 8.ročník (5.11.2015)
- **Maňáskové divadlo „Šikulové“ v MŠ,** (11.11.2015)
- **Florbalový turnaj THINK BLUE CUP** - okrskové kolo ve Žďáru nad Sázavou, tým sestavený z žáků I. stupně obsadil 1. místo a postoupil do okresního kola (12.11.2015)
- **Podzimní narozeniny v MŠ,** (13.11.2015)
- **Florbalový turnaj Florbal Cup v Náměšti nad Oslavou pro žáky II. stupně,** 1.místo (19.11.2015)
- **Den otevřených dveří,** spojili jsme jej s podzimní výstavou výtvarných dekorativních prací žáků I. a II. stupně. Největší zájem byl tradičně o výuku v 1. ročníku. Celkem školu navštívilo 60 rodičů a prarodičů (19.11.2015)
- **Florbalový turnaj THINK BLUE. Cup.** - okresní kolo ve Žďáru nad Sázavou, tým sestavený z žáků I. stupně obsadil 1. místo a postoupil do okresního kola (12.11.2015)
- **Florbalový turnaj** - okrskové kolo v Náměšti nad Oslavou, tým sestavený z žáků II. stupně obsadil 4.místo (25.11.2015)
- **Návštěva MŠ v 1.ročníku ZŠ** (29.11.2015)
- **Rozsvěcování vánočního stromu na městečku,** děti z mateřské školy, ŠD a hudebního kroužku pod vedením svých učitelek sestavily a předvedly pestrý program, který se skládal z písní, říkadel a básní se zimní tematikou (29.11.2015)

PROSINEC:

- **Vánoční fotografování v MŠ** (3.12.2015)
- **Mikulášsko-andělsko-čertovské zastaveníčko v MŠ** (4.12.2015)
- **Mikulášská laťka v Náměšti nad Oslavou pro žáky I. stupně,** účast 15 žáků (7.12.2015)
- **Florbalový turnaj v Jihlavě pro žáky I. stupně,** krajská eliminace, 2.místo (9.12.2015)
- **Vánoční výstava** ve vestibulu školy (14. - 18.12.2015)
- **Koledy v kostele sv. Petra a Pavla** - Základní škola a mateřská škola Tasov pořádala každoročně vánoční koncert. Pásmo koled prokládané vánoční poezií českých klasiků zpříjemnily adventní čas (16.12.2015)
- **Sférické kino pro MŠ a ZŠ** (17.12.2015)
- **Vánoční besídka a nadílka u stromečku** (18.12.2015)

LEDEN:

- **Tříkrálový průvod v MŠ** (6.1.2016)
- **Sférické kino pro ZŠ,** jedná se o nový způsob vzdělávání žáků. Mobilní planetárium nabízí projekční systém uvnitř pojízdné kupole, který umožňuje sférický 360 stupňový výhled do vesmíru. Žáci vleže na žíněnkách ve vzdušném stanu sledovali děj, který se promítal nad

jejich hlavami. Stan měl průměr 5 m, výšku 3,3 metry a byl postavený v sokolovně školy. Filmy o vesmíru byly určeny pro MŠ, I. a II. stupeň (19.1.2016)

- **Zápis do 1.ročníku se uskutečnil na konci ledna 2016.** K zápisu se dostavilo 15 dětí. Ve škole je přivítaly pohádkové bytosti, které se staraly o nové spolužáky, hrály s nimi hry a provázely je celým zápisem společně s učitelkami I. stupně, které zápis připravily (21.1.2016)
- **Výukové programy** zpestřují vzdělávání žáků a slouží k procvičení osvojovaného učiva. Velmi zajímavým projektem bylo „Povídání o psech a canisterapie“ pro MŠ, 1.- 5.ročník, další dva projekty s tématem požární bezpečnost a výchova ke zdraví se uskutečnily na druhém stupni (28.1.2016)

ÚNOR:

- **Zimní narozeniny v MŠ** (3.2.2016)
- **Maškarní karneval v MŠ** (5.2.2016)
- **Kurz plavání** pro MŠ, 2. – 4. ročník ZŠ probíhal v Plavecké škole Laguna v Třebíči každý pátek (19.2.- 22. 4.2016)
- V posledním únorovém týdnu proběhla třídní kola recitační soutěže, kterého se zúčastnily všechny děti I. stupně. 1. března 2016 se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže, do kterého se probojovalo 39 žáků z 1. až 5. ročníku. První místa ve třech kategoriích obsadili Vojtěch Navrátil, Natálie Šoukalová a Michal Musil. Všichni účastníci soutěže byli pochváleni a vítězové dostali drobné odměny. Celou soutěž zorganizovaly učitelky z I. stupně – Mgr. Marie Lázníčková, Mgr. Anna Chodáková a Mgr. Jitka Karásková.
- **Dětský karneval** pořádal ČČK v Tasově ve spolupráci s 8. ročníkem základní školy. Mgr. Ladislav Prudík se svými svěřenci připravil řadu zajímavých soutěží a her pro nejmenší a vyzdobil sokolovnu školy. Skupina Los Valos hrála k poslechu a tanci všem pohádkovým bytostem a jejich doprovodu. Závěrečná tombola byla příjemnou tečkou za odpoledním programem. Ženy napekly cukroví a krásné dorty, zajistily karneval organizačně a staraly se po celou dobu o občerstvení všech zúčastněných (28.2.2016)

BŘEZEN:

- **Kouzelnické vystoupení v MŠ** (9.3.2016)
- **Florbalový turnaj ve Starči pro žáky I. stupně**, 3.místo (11.3.2016)
- **Jarní narozeniny v MŠ** (21.3.2016)
- **Barevný den** - projekt, žáci 1.-8.ročníku byli rozděleni do osmi barevných skupin. Prvním úkolem bylo, zajistit si co nejvíce oblečení v barvě své skupiny. Během dopoledne pak děti pracovaly na úkolech souvisejících s příslušnými barvami. Na závěr proběhla společná prezentace práce barevných skupin (23.3.2016)
- **Velikonoční výstava ve vestibulu školy**, výstava žákovských prací, výstava prací ŠD (21. 3.- 23.3.2016)

DUBEN:

- **Testování Stonožka - 5.ročníku z M, Čj, AJ, Všeob.test** (4.-15.4.2016)
- **Návštěva MŠ v Hasičské zbrojnici v Tasově** (5.4.2016)
- **Ukázková hodina angličtiny pro rodiče** (6.4.2016)

- **Hudební vystoupení skupiny MARBO v sokolovně školy „ Muzikantem ze dne na den"** pro MŠ a I.stupeň a „**Jazz, jako základ populární hudby**" pro II. stupeň (6.4.2016)
- **Dopravní soutěž mladých cyklistů** na dopravním hřišti ve Velkém Meziříčí, účast žáků 5.-7.ročníku, pravidla provozu na pozemních komunikacích teoretická a praktická část, zásady poskytování první pomoci (22.4.2016)
- **Šipkovaná** pro MŠ spojená se Dnem Země (21.4.2016)
- **Den Země** – úklid veřejných prostranství a okolí silnic našeho kraje pod názvem Čistá Vysočina, uskutečnil se v rámci projektu Zdravý kraj Vysočina. Naši žáci uklízeli silnice směrem na Kamennou, Vaneč, Dolní Heřmanice a na Čikov (22.4.2016)
- **Čarodějnický desetiboj MŠ** v sokolovně školy (29.4.2016)

KVĚTEN:

- **Fotbalový turnaj Mc Donald's CUP 19.ročník v Třebíči, okrskové kolo**, žáci I. stupně obsadili 1.místo (4.5.2016)
- **Štafetový pohár a atletický trojboj v Třebíči**, okresní kolo, účast žáků 4.-5.ročníku (4.5.2016)
- **Výukový program „Půda pro život"** pro I. stupeň v ekologickém centru Baliny (5.5.2016)
- **Odznak všestrannosti olympijských vítězů v Třebíči**, okresní kolo, účast žáků 5.-8. ročníku, žáci obsadili 5.místo (6.5.2016)
- **Vítání občánků - program MŠ** (8.5.2016)
- **Fotbalový turnaj Mc Donald's CUP- krajské kolo** v Jihlavě, tým sestavený z žáků I. stupně obsadil krásné 4. místo (16.5.2016)
- Škola se zapojila do sbírky **Liga proti rakovině**, jednalo se již o 20. ročník celostátní veřejné sbírky, která proběhla v Dolních Heřmanicích, v Čikově a v Tasově. Žáci 8. ročníku za pomoci Mgr. Lenky Zezulové a paní Jitky Černé prodávali kytičky měsíčku lékařského a vybrali 4. 501,-Kč, á=30,- Kč (13.5.2016)
- **Výlet MŠ do Jihlavy-zábavné centrum Robinson** (24.5.2016)
- **Fotografování** (25.5.2016)
- **Beseda pro rodiče s p. Švestkovou „Společnou cestou ke zdraví"** (25.5.2016)
- **Školáci** - návštěva p. uč. Chodákové (26.5.2016)
- **Den dětí - sférické kino „O Měsíci" a soutěže v sokolovně školy** pro MŠ a I. stupeň (30.5.2016)
- **Výlet II. stupně - Český Krumlov** a okolí bylo cílem výletu II. stupně. Bohužel velmi špatné počasí přispělo k tomu, že sjíždění řeky Vltavy na raftech se neuskutečnilo. Výletníci si prohlédli pamětihodnosti města a hradní věž (30.-31.5.2016)

ČERVEN

- **Den dětí** - šipkovaná (1.6.2016)
- **Den dětí - Laser game** v Brně pro II. stupeň (3.6.2016)
- **Hudební vystoupení v MŠ p. Vojkůvky** (9.6.2016)
- **Projekt ekologického centra Baliny v Domově důchodců s žáky 6.ročníku ve Velkém Meziříčí** (14.6.2016)
- **Hrad Roštejn** navštívili žáci I. stupně. Počasí dětem přálo a tak si výlet patřičně užily (14.6.2016)

- **Projekt MŠ „Hola, hola škola volá“** - prohlídka školy, seznámení s patrony budoucích prvňáčků (13.-17.6.2016)
- **„Děti čtou dětem“** (13.-19-6.2016)
- **„Šípková Růženka a Červená Karkulka“** vystoupení ZUŠ z Náměště nad Oslavou (17.6.2016)
- **Pasování předškoláků na školáky** (17.6.2016)
- **Nocování ŠD ve škole – 4.ročník** (20.-21.6.2016)
- **Atletická olympiáda** byla událostí roku. Sportovního klání se zúčastnilo takřka 100 sportovců z 1.- 5. tříd z Tasova, Čikova a z Dolních Heřmanic. Změřili mezi sebou své síly v běhu, skoku a hodu do dálky, navázali nová přátelství, pobavili se ve skákacím hradu a zasoutěžili si v netradičních sportech (24.6.2016)
- **Nocování v MŠ** (27.6.2016)
- **Zastaveníčko MŠ pro rodiče** (29.6.2016)
- **Slavnostní ukončení školního roku a ocenění nejlepších žáků, (29.6.2016)**
- **Soutěže:**

<p>Florbalový turnaj ve Starči, Michal Musil, Daniel Barták, Vít Mladý(vyhlášen nejlepším střelcem), Adam Bednář, Leoš Pelánek, David Lukášek, Michal Šlapal</p> <p>3. místo</p>	<p>4.- 5. ročník Mgr. Jan Musil</p>
<p>Celostátní soutěž škol Florbal Cup v Náměšti nad Oslavou - okrskové kolo, Jan Ovečka, Petr Mladý, Vít Musil, Aleš Batelka, Vojtěch Axman, Dominik Pelánek, Filip Lukášek</p> <p>1.místo</p>	<p>6.-7. ročník, Mgr. Ladislav Prudík</p>
<p>Florbalový turnaj THINK BLUE.CUP ve Žďáru nad Sázavou - okresní kolo, Ondřej Chodák, Michal Beránek, Petr Švejda, Dominik Pelánek, Vojtěch Večeřa, Vít Mladý, Michal Musil, Adam Bednář</p> <p>1. místo</p>	<p>4. - 5. ročník, Mgr. Jan Musil</p>
<p>Florbalový turnaj THINK BLUE.CUP v Jihlavě - krajské kolo, Ondřej Chodák, Michal Beránek, Petr Švejda, Dominik Pelánek, Vojtěch Večeřa, Vít Mladý, Michal Musil, Adam Bednář</p> <p>2. místo</p>	<p>4. - 5. ročník, Mgr. Jan Musil</p>

<p>Mikulášská laťka v Náměšti nad Oslavou, Vojtěch Večeřa (1.místo), David Lukášek (1.místo), Leoš Pelánek (2.místo), Kateřina Palasová (3.místo), Jitka Černá (4.místo), Petr Švejda (7.místo), Vít Mladý (17.místo), Ondřej Chodák (18.místo), Adam Bednář (15.místo), Dominik Tichý (17.místo), Šimon Večeřa (16.místo), Aneta Chlubnová (7.místo), Klára Komínková (18.místo), Klára Švábová (13.místo), Tereza Švábová (11.místo), Natálie Šoukalová (13.místo)</p>	<p>4. – 5. ročník, Mgr. Jana Křížová</p>
<p>Fotbalový turnaj McDonald's CUP v Třebíči - okrskové kolo, Taylor Lukáš, Adam Bednář, Michal Musil, David Lukášek, Leoš Pelánek, Daniel Barták, Ondřej Chodák, Vojtěch Večeřa, Dominik Pelánek, Petr Švejda, Vít Mladý, Michal Šlapal, Michal Beránek</p> <p>1.místo</p>	<p>4.-5.ročník, Mgr. Jan Musil</p>
<p>Fotbalový turnaj McDonald's CUP v Třebíči - okresní kolo, Taylor Lukáš, Adam Bednář, Michal Musil, David Lukášek, Leoš Pelánek, Daniel Barták, Ondřej Chodák, Vojtěch Večeřa, Dominik Pelánek, Petr Švejda, Vít Mladý, Michal Šlapal, Michal Beránek</p> <p>1.místo</p>	<p>4.-5.ročník, Mgr. Jan Musil</p>
<p>Fotbalový turnaj McDonald's CUP v Jihlavě-krajské kolo, Adam Bednář, Michal Musil, David Lukášek, Leoš Pelánek, Daniel Barták, Ondřej Chodák, Vojtěch Večeřa, Dominik Pelánek, Petr Švejda, Vít Mladý, Michal Šlapal, Michal Beránek</p> <p>4.místo</p>	<p>4.-5.ročník, Mgr. Jan Musil</p>
<p>Odznak všestrannosti olympijských vítězů - okresní kolo, Vanda Pospíšilová, Petra Klimešová, Lenka Musilová, Kristýna Švejdová, Petr Mladý, Filip Lukášek, Petr Švejda, Vojtěch Večeřa</p> <p>5. místo</p>	<p>4. – 5. ročník, Mgr. Jana Křížová</p>

Atletická olympiáda pro I. stupeň v Tasově 1. místo v celkovém hodnocení škol	1.- 3. ročník, vyučující Tv
Dopravní soutěž ve Velké Meziříčí, Klára Duchovná, Klára Komínková, Zdeněk Pospíšil, Dominik Pelánek, Magda Pospíšilová, , Monika Kubíčková, Dominik Koláčný, Aleš Batelka	6. - 7. ročník, Mgr. Jan Musil
Škola se zapojila do sběru papíru, bylin a pomerančové kůry	Papír - Ladislav Vítámvás Byliny a pomerančová kůra - Mgr. Jan Musil

11. Přílohy

Příloha č. 1 – Hodnocení ICT plánu

Příloha č. 2 – Hodnocení environmentálního programu

Příloha č. 3 – Hodnocení preventivního programu

Příloha č. 4 - Hodnocení práce výchovného poradce

V Tasově 31.8. 2016

Mgr. Irena Martincová, ředitelka školy